Charakterystyka obiektu

Nazwa zadania » Przebudowa ulicy Ogrodowej w Wolczynie wraz z
par kingiem”

Przedmiot inwestycji obejmuje przebudowe ulicy Ogrodows realizowana
poprzez wykonanie robdt ziemnych (korytowanie), wykonanie warstw konstrukcyjnych tj:
warstwy odsaczajacej, warstw podbuddw oraz nawierzchni.

W ciagu projektowanej ulicy zaprojektowano krawezniki betonowe 15* 30 na fawie
betonowej z oporem, scieki drogowe korytkowe oraz pobocze gruntowe. Na czesci odcinka
wzdtuz rzeki i wokot parkingu zaprojektowano bariery energochtonne bezprzektadkowe SP-
04. Wzdtuz czesci odcinka zaplanowano budowe chodnika z kostki betonowej ograniczonego
od strony posesji obrzezem betonowym 8* 30.

Zaprojektowano wjazdy na posesje prywatne z kostki betonowej oraz z masy mineralno-
asfaltowsy.

W obrgbie skrzyzowania ulic Ogrodowsj i Byczynskiej zaprojektowano przebudowe
parkingu. Bedzie ona polega¢ wykonaniu rob6t ziemnych a nastepnie warstw
konstrukcyjnych nawierzchni. Parking bedzie posiada nawierzchnig z kostki betonowej grub.
8cm. Catos¢ bedzie ograniczona kraweznikiem betonowym 15* 30 na fawie betonowej. Wjazd
na parking bedzie si¢ odbywa z ul. Ogrodows.

Na projektowanym odcinku zaplanowano odwodnienie wgtebne realizowane poprzez wpusty
uliczne oraz odwodnienie powierzchniowe odprowadzajace wodg opadowa na pobocza
gruntowe i przylegty teren

Przyjeto nastepujace rozwiazanie konstrukcyjne:

Jezdniaodc. A-K i L-N

- 5em - warstwa scieralnaz masy mineralno- asfaltowej srednioziarnistej zamknigte)
- 6cm - warstwa wiazacaz masy mineralno-asfaltowej srednioziarnistej czesciowo
zamknigtey
- 7cm - podbudowa zasadnicza z masy mineralno-asfaltowej gruboziarnistej otwarte)
- 20cm - podbudowa pomocnicza z ttucznia bazaltowego 31,5-63 stabilizowanego
mechanicznie
- 15cm - warstwa odsaczajaca z piasku

Wijazdy nateren garazy z odc. A-K

- 5em - warstwa scieralnaz masy mineralno-asfaltowej srednioziarnistej zamknigtej
- 15cm - podbudowa z niesortu  bazaltowego 0-63 stabilizowanego mechanicznie
- 10cm - warstwa odsaczajaca z piasku

Chodnik naodc. L-N

- 8cm - kostka brukowa betonowa
- 3cm - podsypka z kruszyny bazaltowej 0-4



- 10cm - podbudowa zasadnicza z niesortu  bazaltowego 0-63 stabilizowanego
mechanicznie

Wijazdy naposesie z odc. L-N

- 8cm - kostka brukowa betonowa

- 3cm - podsypka z kruszyny bazaltowej 0-4

- 15cm - podbudowa zasadnicza z niesortu  bazaltowego 0-63 stabilizowanego
mechanicznie

- 10cm - warstwa odsaczajaca z piasku

Parking

- 8cm - kostka brukowa betonowa

- 3cm - podsypka z kruszyny bazaltowej 0-4

- 20cm - podbudowa zasadnicza z chudego betonu

- 15cm - podbudowa pomocnicza — posp6tka 0-16 stabilizowana
cementem portlandzkim 32,5 w ilosci 10kg na 1m?



